

辽源矿业(集团)有限责任公司 疫情防控彰显国企担当

本报讯 为认真贯彻落实省国资委《关于进一步发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用全力打赢疫情防控保卫战歼灭战阻击战的通知》精神,充分彰显国有企业的责任担当,针对我市疫情防控工作需要,3月26日,辽源矿业集团公司抽调60名党员组成疫情防控下沉社区党员服务队,深入西安区先锋街道担当志愿者,助力全市第五轮全员核酸检测。

秩序维护、排队引导、人员登记、环境消杀、台账核对、生活垃圾分类等工作。工作中,辽矿集团全体党员志愿者服从安排、认真尽责、热情服务、不辞辛苦,经过近8个小时的紧张忙碌,高质量完成了各项工作任务,服务居民8500余人,得到了社区领导和广大居民住户的一致赞扬。

另据获悉,我省疫情发生以来,辽源矿业集团公司坚决贯彻落实省、市疫情防控决策部署,严格执行疫情防控各项制度规定,加强组织领导,完善工作预案,强化保障措施,成立了党员志愿者服务队、工会志愿者服务队和青年志愿者服务队,针对本单



辽矿集团党员服务队下沉社区参加抗疫工作。

居民记住了这群志愿者“大白”

本报讯(记者 张莹莹)“感谢全体干警疫情期间不分昼夜、不畏严寒为居民服务,为你们点赞。”日前,辽源市中级人民法院某检测点干警收到了一封感谢信。“金杯银杯不如老百姓的口碑”,这话一点也不假。这封信的到来,让广大干警连日来的疲惫一扫而光。

辽源市中级人民法院坚决贯彻落实疫情防控工作部署要求,将以人民为中心的法治思想体现到疫情防控实际工作中,切实扛起疫情防控

的责任与担当,共同构筑坚实防疫屏障。每一轮全市全员核酸检测工作开始,广大干警闻令而动,迅速吹响抗疫号角,化身志愿者“大白”,冲锋到疫情防控前沿阵地。

前方,奔赴一线的干警们攻坚克难;后方,强大的后援团鼎力配合。特殊时期,辽源中院行装处作为后勤保障部门,任务繁重。几天内,购置防护服、口罩、手套等医用物资数百套,保障了一线干警的卫生安全和餐饮。在防

西安人武部为新兵“送法”

本报讯(记者 张莹莹)“通过政策宣讲,让我更多了解到国家对军人家属的热切关怀。参军到部队后,我要用优异的成绩回报国家的关爱和家乡人民的期望。”家中三代从军的“双合格”人员程靖楠对记者说。

“高高兴兴到部队去,安安心心保家卫国。”日前,西安人武部为预征对象开展法律援助服务活动,进

一步提高预征对象的法律意识。本次宣讲主要解读了《中华人民共和国兵役法》《中华人民共和国军人地位和权益保障法》,不仅深入浅出地对国家的法律法规进行了宣讲,还结合对省、市、区三级出台的地方性拥军优属政策和涉军维权工作流程予以介绍。

西安人武部部长王建彪表示,我们通过视频会议



涓涓暖流汇成 力量之源、希望之光

本报记者 田薇蕾

危难检验身手,大考淬砺精神。

自新一轮新冠疫情发生以来,我市各级工商联、各团体商会组织和广大民营企业纷纷挺身而出,驰援长春和辽源一线战“疫”。连日来,他们捐款、捐物、献服务,以一系列行动为抗击疫情雪中送炭,不辞辛劳。

“我们就是想贡献一点微薄之力,献出一点爱心。”市工商联团体会员、市五金交电商会长王炳坤说。

“别管钱,先拉走,抗疫要紧!”市工商联团体会员、市食品产业商会企业会员、巨峰生化董事长王富林说。

“也不知道你们需要什么,怕买不好、买不准,我们公司捐赠20万元现金,你们需要什么就买吧。”我们公司免费提供医用N95口罩。“我们公司免费为大学城隔离的师生提供高品质面包和水”“我们免费为隔离医院、交警等防疫部门印刷防疫宣传资料”……辽源袜业、诺德高科、洋明化工、大拇指食品、金恒立印刷等

市工商联所属的17个团体会员、943个企业会员都在积极主动地向长春市红十字会、东北电力大学等多处单位伸出援助之手。

面对我市疫情防控形势,市工商联按照市委统战部统一部署,充分发挥桥梁纽带作用,向各级工商联、各团体商会组织发出抗疫倡议,凝聚各方力量,共克时艰。

倡议一经发出,各商会组织和广大民营企业第一时间响应,通过捐款、捐物、献服务等多种方式,踊跃投身到疫情防控阻击战中。辽源袜业为防疫工作捐赠了大量的袜子和医用N95口罩;诺德高科、洋明化工分别捐赠20万元现金;易兴家居为全员核酸检测提供场地,给来辽隔离人员提供牛奶;金满乌食品等为各卡点及隔离人员送去营养餐食;行行行洗衣、舒心精神康复医院、巨晟轻合金、皇家鹿苑创业园、一鸣商贸,以及新能源汽车、医药健康、食品、建材、五金交电、步行街、婚庆、物流、小

抗疫有我 人大代表在行动

作为辽源市第九届人大代表的陈晨,现任辽源市青年企业家协会会长、吉林诺德新材料有限公司总经理。在本轮疫情暴发时,积极响应号召,全力支持疫情防控工作。

3月17日,吉林诺德新材料有限公司联合东辽医药连锁有限公司,一同为坚守在防疫一线的青年志愿者捐赠价值10万余元的防疫物资,为疫情防控工作提供后勤保障。同时,陈晨还代表市青企协捐赠了价值20万余元的爱心防疫物资,助力我市疫情防控工作。

陈晨表示:“我们虽然在疫情来临时冲锋在前,但我们能通过自己的方式为疫情防控工作尽绵薄之力,同时也呼吁更多的群体和企业积极参与进来,展现青年担当,共同抗击疫情。我坚信吉林终有吉临时,吉D是吉祥地。”

疫情如火,刻不容缓。在新冠疫情再次来袭、全国上下全力抗击疫情的关键时刻,陈晨用实际行动再次展现了一名人大代表的社会担当和高尚品格,用心守护城市的稳定和安全。

一名青年企业家的家国情怀
——市人大代表陈晨的抗疫事迹
任达轩

温暖在180余名青年志愿者手中传递

本报讯(记者 于芯)3月27日9时,辽源市仙城物流园区内处处可见忙碌的身影。由团市委组织招募的180余名社会化招募青年志愿者分工协作,快速有序将5000份蔬菜包完成分拣装运,他们以实际行动诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,凝聚起共抗疫情、共克时艰的强大合力。

“紧急招募:3月27日,需招募180名志愿者到仙城物流园区装运防疫所需物资!参加者请填写小程序报名……”3月26日18时30分,团市委在6个社会化招募微信群发出此消息后,1小时内就完成所需志愿者的招募工作。随即,团市委迅速行动,对上岗志愿者进行“线上”岗前培训。次日8

时30分,180余名社会化招募青年志愿者集结仙城物流园区。志愿者张萃英说:“看到招募第一时间就报名了。这个时候能够为抗击疫情作出自己的贡献,我觉得很有意义。”

在疫情防控这场“大战”“大考”面前,青年志愿者主动请缨,助力疫情防控。搬运、分拣、封箱、装车……10个志愿服务小组分工有序,有的将蔬菜搬运到分拣处,有的进行流水线分拣作业,有的把各种蔬菜装箱打包。经过6个小时的奋战,支援长春5000份新鲜蔬菜打包装车。“大家不知疲惫、争分夺秒地忙碌,就是想尽早把物资送到长春人民的手中,用我们的实际行动传递这份温暖。”志愿者马廷东说。



志愿者们分工协作,快速有序将5000份蔬菜包完成分拣装运。 本报记者 吴培民 摄

防“疫”我们在行动

坚守职责使命 聚力共战疫情

本报记者 李及肃 摄影报道



阳春三月,本是春暖花开、万物复苏的时节。然而,一场突如其来的疫情却打乱了时节赋予我们的生活节奏。这是一个特别的春天,这是一场与新冠疫情博弈的全民“战争”。在抗击疫情的“战斗”中,市食品质量安全检测中心展现了过硬的事业坚守和高尚的职业操守。

市食品质量安全检测中心是集农产品、畜产品、水产品、食品等方面检测为一体的综合检验检测机构。在疫情期间,除了保证今年的正常抽检任务外,食检中心还配合市场监管局食品抽检科对疫情期间的专项监督抽检,共抽检样品85批次,完成检验项目15项。其中,隔离点抽样10批次,包括3批普通食品和7批农产品。

检测人员在为抽检的食品做检测。



扩面提质抓增绿 改善城乡人居环境 深化改革抓活绿 激发林业发展动力
规范高效抓管绿 健全执法监管体系 把绿水青山变成人民群众的幸福靠山
多措并举抓用绿 增强林业综合效益 当一方林长 保一方生态 富一方百姓